

上期竞彩名家提点沈雷命中 不让球3

塞耳塔 2比1 韦斯卡

上期竞彩名家提点宋承良命中 不让球3、1

马竞 1比0 赫塔费

上期竞彩名家提点老鬼命中 不让球3

格拉那达 2比1 巴伦西亚



扫码关注
东方彩经
微信公众号

B1

东体竞彩视角

南安普敦主场有望逼平领头羊

1月5日 3:30

德乙 杜塞尔多夫 VS 帕德博恩

推荐:3

杜塞尔多夫目前积23分排名德乙联赛第五名,距离升级区还有3分的差距。帕德博恩目前积18分排名联赛第11位,距离升级区像有8分的差距,但已经领先降级区7分。

杜塞尔多夫本赛季主场5胜1平,主场战绩位列德乙联赛第三位,胜率超过八成。

帕德博恩本赛季客场2胜2平3负,主场战绩基本持平。

杜塞尔多夫近10场比赛6胜1平3负,球队在5球惨败给波鸿之后,联赛迎来四连胜,但球队在德国杯中遭遇淘汰。

帕德博恩近10场比赛5胜2平3负,球队结束联赛三连败之后,近两轮联赛1胜1平,在德国杯中淘汰了德甲球队柏林联合。

两队近10次交手,杜塞尔多夫2胜3平5负落于下风。在联赛层面,杜塞尔多夫已经5场主场比赛未能战胜帕德博恩。

目前指数给到主让平/半,主胜

2.28,平局3.35,客胜2.65。主队杜塞尔多夫占据微弱优势。

杜塞尔多夫本赛季至今保持主场不败,且联赛四连胜,状态不俗,本场比赛看好其在主场拿下胜利。

1月5日 4:00

英超 南安普敦 VS 利物浦

推荐:1

上届冠军利物浦目前位列英超榜首,但领先优势相比上赛季大幅度缩水,即使是排名第10的西汉姆联与利物浦差距也只有7分。

南安普敦本赛季初期曾一度登上英超榜首,但近期状态下滑,目前积26分滑落到联赛第九,但距离欧战区也只有3分的差距。

南安普敦本赛季主场4胜1平3负,胜率达到了五成,主场战绩位列英超第六位。

利物浦本赛季主场依然优秀,7胜1平,但客场2胜5平1负,平局偏多。

南安普敦近10场比赛4胜4平2负,自从战胜联赛垫底的谢菲尔德联之后,联赛四轮不胜。

利物浦近10场比赛4胜5平1负,球

队近两轮联赛都被实力不如自己的对手逼成平局。

两队近10次交手,南安普敦2胜2平6负落于下风,上一次能够战胜利物浦,已经是在2017赛季的英格兰联赛杯上。

目前指数给到主队受让半/一,主胜4.60,平局3.75,客胜1.60,相比初盘进一步看好客队。

利物浦本赛季的状态明显不如上赛季强势,目前球队也在遭遇严重的伤病潮。而南安普敦本赛季在主场战斗力尚可,本场比赛看好其在联赛领头羊身上拿到1分。

1月5日 4:00

西甲 巴伦西亚 VS 加的斯

推荐:3

作为西甲曾经的劲旅,巴伦西亚本赛季初接连丢掉球队中的当家球星,目前球队仅积15分,排名倒数第三。

加的斯目前积19分,排名西甲第10位。尽管进入欧战的可能性并不大,但在保级战中还是占据优势。

巴伦西亚本赛季主场2胜3平3负,

相比客场战绩仅仅是多赢了一场球。

加的斯本赛季客场表现优异,8场比赛4胜1平3负,客场战绩可以排在西甲的第五位。但球队不善主场,8个主场比赛只拿下了一场胜利。

巴伦西亚近10场比赛战绩糟糕,1胜6平3负。球队唯一的胜利竟是爆冷主场4比1大胜目前的联赛领头羊皇家马德里,此后的七轮联赛球队仅取得4平3负。

加的斯近10场比赛3胜2平5负。球队近三轮联赛1平2负。

两队近5次交手,巴伦西亚3胜1平1负占据优势,但两队的上一次交手已经是在九年之前。

目前指数给到主让半球,主胜1.98,平局3.22,客胜3.45。巴伦西亚尽管目前排名不佳,但依旧被看好。

加的斯尽管作为升班马,本赛季表现不错,但近期状态有所下滑。巴伦西亚目前深陷降级区,但毕竟瘦死的骆驼比马大,而且球队目前急需拿分脱离降级圈,本场比赛看好其在主场获胜。

体育彩票迎难而上健康发展

2020年是不平凡的一年,这一年,中国体育彩票牢记国家公益彩票定位,强化责任担当,紧跟国家发展步伐,为疫情防控、脱贫攻坚以及全民健身、健康中国和体育强国建设贡献了力量。截至2020年12月31日24时,中国体育彩票全年通过1895亿元的发行量,为国家筹集体彩公益金508亿元。

这一年,为了打赢抗击新冠肺炎疫情的阻击战,体彩人挺身而出,有人慷慨解囊捐赠物资,有人冲锋在前勇做志愿者,用行动诠释了责任与担当。在抗击疫情的主战场,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,在支持城乡医疗救助基金、补充基本医疗保险方面,发挥了重要作用,提供了切实保障。

这一年,体彩继续为群众体育发展贡献力量。从全国各地新建改建的体育场馆、体育公园、健身广场到老百姓熟悉的“体彩杯”赛事,从支持培训社会体育指导员到建设全民健身管理队伍,从城市到乡村,随处可见体彩公益金支持全民健身的身影。

这一年,体彩支持全民健身的方式更为灵活多样。体彩发起的“点亮健康中国”活动,通过线上线下相结合的方式,将分布在各地的人们通过体彩实体店和体彩公益金建设的群众体育设施联动起来,为全国人民奉献了全民健身盛宴。

这一年,体彩公益金继续为竞技体育的腾飞提供强有力的支持。东京奥运会延期,运动员奥运备战有了新的挑战,各项目国家队通过及时调整训练计划和完备的后勤保障以确保绝大多数运动员保持状态。这些工作的背后,也有体彩公益金的强大身影。

这一年,也是中国体育彩票实施责任彩票建设的第四个年头,体彩以

更加负责的方式让公益脚步更加坚实。全国体彩系统着力构建责任清晰、统筹督导、分步实施的工作机制,坚持依法治彩,强化责任担当,全力推动责任彩票融入各项工作中,落实到基层。

这一年,206亿元中央专项彩票公益金用于支持脱贫攻坚任务较重的深度贫困革命老区县和巩固脱贫成果任务相对较重的贫困革命老区县。

这一年,中国体育彩票创新公益新思路,从线上全民健身挑战赛点燃“宅家运动潮”,到民间棋王走进街头巷尾的体彩店;从“益起来 绘精彩”体彩吉祥物征集,到“见证公益的力量”添彩幸福中国梦;从“点亮健康中国”燃起健身热潮,到“健康,从公筷开始”守护舌尖上的安全;从“相约体彩”所展现的责任担当,到“微光海洋”公益平台助力众多公益梦想的实现;从携手电影人推出脱贫攻坚主题公益纪实

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

全新上市

幸运号码 无处不在

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 救灾减灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业